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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Soziales, Jugend, Schule & Integration 
 
Geschäftsbereich 2.1 - Soziales, Jugend, 
Schule und Integration 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Dr. Stefan Kühn 
563 5922 
563 8015 
Stefan.Kuehn@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

27.02.2018 
 
VO/0198/18/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

12.03.2018 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER "Wortwahl 
'Unbegleitete minderjährige Ausländer_innen'" vom 26.02.2018 (VO/0198/18) 

 
Grund der Vorlage 
 
Antwort auf die Große Anfrage der Fraktion PRO Deutschland / DIE REPUBLIKANER 
„Wortwahl ‚Unbegleitete minderjährige Ausländer_innen“‘ (VO/0198/18) 
 
Beschlussvorschlag 
 
Der Rat der Stadt nimmt die Antwort der Verwaltung ohne Beschluss entgegen.  

 
Unterschrift 
 
Dr. Kühn 
 
 
Beantwortung 
 
Frage: 
Weshalb wollte der Beigeordnete Stefan Kühn während der Sitzung des Rates der Stadt am 
18. Dezember 2017 mit allem Nachdruck die Sprachregelung „unbegleitete minderjährige 
Ausländer_innen“ (UMA) für minderjährige unbegleitete Flüchtlinge (MUFL) durchsetzen? 
 
Antwort: 
In Ratsdebatten sollten Fachbegriffe verwendet werden. 
 



  Seite: 2/2 

Frage: 
War dem Beigeordneten Stefan Kühn schon damals bekannt, dass der Bundesfachverband 
unbegleitete minderjährige Flüchtlinge scharfe Kritik am UMA-Begriff* übt? Wenn nein: 
Warum nicht? 
 
Antwort: 
Nein. 
 
Frage: 
Sieht sich der Beigeordnete Stefan Kühn in der Lage, dem Rat der Stadt regelmäßig 
Hinweise zu geben, wie die aktuell „politisch korrekte“ Bezeichnung für minderjährige 
unbegleitete Flüchtlinge (MUFL) lautet? 
 
Antwort: 
Nein.  
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